



## 2021 東區勝利國小 畢業生家長通知

各位親愛的家長，大家平安。

炎夏六月，炙熱高陽，喜逢大雨，遍澤全地！ 鳳凰花開滿樹梢，雖未聞蟬聲唧唧，仍知畢業季節將至！ 2020 年前的此時，所有的小六畢業生在準備畢業考努力衝刺的同時，亦為即將到來人生第一個教育階段正式畢業典禮而激動雀躍無比！ 每一年陪著該屆畢業生從準備他們的畢業禮物、構思畢業活動、規劃畢業典禮，到這幾年的不同畢業主題隱藏彩蛋與驚喜，我們希望能給每一屆勝利畢業生帶來不同的感動與專屬的回憶！

歷屆孩子從「勝利啓航」在勝利歷史建築大禮堂一起畢業到去年 2020 COVID-19 疫情下辦理的「疫· 難忘」實體與線上直播畢業典禮兩軌模式...，我們以為今年終於可以幫這一屆的六年級畢業生辦一個開心熱鬧的畢業典禮！從上學期末開始，教務處無限感動無限付出的志工媽媽已經開始挑選配合畢業活動「My Tile 我的花磚，我設計」的勝利畢業生專屬畢業禮物(感謝黃勝強副會長捐贈很值錢的直噴機)，五個多月來親手一針一線為孩子縫製勝利貓頭鷹；影創社的老師同學與每個畢業班合作，從寫腳本到攝影剪輯後製的小短片；教務處團隊狂想打造 2021 第 80 屆勝利畢業生專屬童年舞台，主題定為「勝利，我的主題曲」 Sing the song of victory....所有的前置作業皆按部就班更如火如荼地進行...直到五月十八日星期二下午三點距離放學前一小時接獲自五月十九日起全國各級學校停課的命令為止！

五月十九日上午，我們召集了六年級導師一起討論如何應對如此巨大的改變，對於不同的復課時間提出不同的因應計畫。五月二十四日教育部發文各級學校停辦實體畢業典禮，隔日臺南市政府教育局亦發函市屬學校停辦！現實如此殘酷但我們不願放棄！疫情發展難測，這一屆 2008/2009 出生小鼠小牛的畢業生啊~五年級生活體驗營活動沒了！六年級畢業旅行沒了！畢業考沒了！（可能會有人很高興）畢業活動沒了！不能連畢業典禮也沒有啊！

因此我們設定復課/停課兩種畢業典禮的模式：

## 《復課模式》

六月十七日畢業的日子不改變，親愛的家長與最親愛的六年級同學們，我們決定舉辦 2021 「勝利，我的主題曲」畢業•不典禮，以在班級線上參與觀看，不邀請來賓，不群聚，守防疫的方式，在虛擬的時空中正式送畢業生離校，完成六年國小階段的教育。我們將於六月十七日上午九點在 Youtube 直播完整畢業典禮程序，所有的畢業生、家人們、師長們、其他年級的同學們、長官與貴賓，請一同異地上線觀賞。手機、平板請掃描下方 QR Code; 桌機、筆電請直接在 Youtube 平台搜尋「2021 勝利國小畢業不典禮」首播。

## 《停課模式》

六月十七日畢業的日子不改變，親愛的家長與最親愛的六年級同學們，我們決定舉辦 2021 「勝利，我的主題曲」畢業•不典禮，以居家線上參與觀看，不邀請來賓，同學不到校，不群聚，守防疫的方式，在虛擬的時空中正式送畢業生離校，完成六年國小階段的教育。我們將於六月十七日上午九點在 Youtube 直播完整畢業典禮程序，所有的畢業生、家人們、師長們、其他年級的同學們、長官與貴賓，請一同「在家」上線觀賞。手機、平板請掃描下方 QR Code; 桌機、筆電請直接在 Youtube 平台搜尋「2021 勝利國小畢業不典禮」首播。

至於孩子們畢業典禮後須領回的個人物品、畢業證書、獎狀獎品等，遵守該時期防疫警戒級別與措施，以最小化人員移動與不群聚為原則，由六年級導師個別通知學生安全返校之日期與方式。

以上說明，感謝各位家長的支持與配合。

敬祝 闔家平安。



東區勝利國小 敬上

110/06/01